

**PROCES -VERBAL  
ÎNCHEIAT AZI, 09.01.2024**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr.3 din 08.01.2024 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, de îndată, în ședință extraordinară.

**Dna secretar general:** Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 13 consilieri locali în funcție, lipsesc dl Ungureanu V., dl Ghitiu A. și dl Gabor A. Ședința este așadar statutară și își poate desfășura lucrările.

Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din convocatorul transmis, proiectul ordinii de zi cuprinde un singur proiect de hotărâre, respectiv:

*Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Oituz, județul Bacău pentru anul școlar 2024 - 2025*

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii), proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? **Se aprobă cu 10 voturi "pentru".**

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Nefiind astfel de situații, se dă cuvântul dlui consilier local, **Vacaru Ovidiu**, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței. Participă la ședința și cei doi directori ai școlilor din comună.

Xxx

Vacaru Ovidiu:

**Trecem la PUNCTUL UNIC al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Oituz, județul Bacău pentru anul școlar 2024 – 2025.** Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

**DI Primar:** O sa rog pe dnii directori să ia cuvântul.

**Dna Buță Dorica**-director Școala Gimnazială nr.1 Oituz: După cum bine cunoașteți și dvs., în ceea ce privește instituțiile cu personalitate juridică care nu întrunesc nr.de 50 de angajați, acestea vor trebui comasate în cele în care se regăsesc.Vreau sa subliniez ca nu mă afectează personal, dar dacă am avea încă o structură, am salva instituția, de aceea am apelat la dvs. in acest sens.Nu am apelat la această soluție din comoditate, am căutat toate variantele.Am vorbit și eu la Inspectorat, mi s-a comunicat că pentru anul scolar viitor nu se poate aproba, fiind termen deja pentru aprobarea structurii acestuia.Dacă aş avea garanția că această ordonanță se va aplica mai târziu....Dacă se va produce această comasare, se vor aduna efectivele care se împart la maxim și nu vor mai ieși același număr de clase și se vor pierde din catedre.

**DI Barna Claudiu**-director Școala Gimnazială Oituz: I-am spus si dlui Primar, nu am nimic împotriva pentru trecerea unei structuri, dar nu cred ca asta rezolvă problema, din ce am citit azi în lege.

Nemaifiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) amendamentul. **Se aprobă cu 13 voturi "pentru"**. Se supune la vot amendamentul dlui viceprimar. Se aprobă cu 13 voturi "pentru". Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea listei partizilor cu masa lemnoasă provenită din fondul forestier proprietate privată a Comunei Oituz, ce se exploatează în anul 2024, cu amendamentul formulat. **Se aprobă cu 13 voturi "pentru"**.

Xxx

**DI Vacaru O:** Ați primit o scrisoare de la doamna director, însă o lăsăm fiindcă nu știm toate datele.

Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
VACARU OVIDIU**



Întocmit,  
**Secretarul general al comunei**  
Lefter Larisa-Adela /